

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vytápění a chlazení objektu kasina
Jméno autora:	Štětková Jana
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K1125 TZB
Vedoucí práce:	Prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	K11125 KTZB FSV ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Zadání práce s ohledem na charakter objektu považuji za náročnější, vyžadující nastudování specifických požadavků na zadaný objekt. Těžiště práce bylo ve zpracování konceptu TZB a následně rozpracování projektové dokumentaci vytápění a chlazení na úrovni rozšířené dokumentace pro vydání stavebního povolení dle vyhlášky 499/2006 Sb.	

Splnění zadání	splněno
Zadání bylo splněno v požadovaném rozsahu beze zbytku.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Diplomanta pracovala systematicky, aktivně, na konzultace byla vždy perfektně připravena a přesně dodržovala dohodnuté termíny konzultací. Způsob práce a projev při konzultacích dokladuje schopnost samostatné tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
Práce je zpracována na výborné odborné úrovni prokazující schopnost diplomantky aplikovat poznatky získané studiem, z odborné literatury i podkladů z praxe.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Jazyková úroveň je velmi dobrá, texty srozumitelné, používání odborných výrazů konzistentní. Grafické zpracování přehledné, chyby neodstranitelné běžnými nástroji na korekturu textu v zanedbatelném počtu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Práce vyžadovala nastudování problematiky a zpracování mnoha podkladů. Oceňuji zpracování rešerše koncepčního řešení obdobných objektů a vyhledání podkladů. Dle mého názoru v práci nejsou porušena pravidla citační etiky.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomantka splnila zadání a prokázala schopnost zpracovat dané téma na úrovni odpovídající tomuto stupni kvalifikační práce. Oceňuji samostatnost, cílevědomost i pečlivou přípravu na online konzultace.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 1.2.2022

Podpis: